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Bevezetés 

A kézikönyv átfogó képet nyújt az AI EDIH (European Digital Innovation Hub) Hungary szervezetéről, belső működéséről és feladatairól. Az AI EDIH Hungary – 

négy másik magyarországi EDIH mellett - annak az európai szinten több mint 150 innovációs központból álló hálózatnak a része, amelynek célja a digitális 

transzformáció előmozdítása és a digitális innováció támogatása a vállalkozási szektor kisebb szereplői, illetve a közszféra szervezetei számára.  

A működési kézikönyv célja, hogy áttekinthető és egységes szerkezetbe foglalja a projektet megvalósító Konzorcium belső szabályozó anyagait, a projekt keretében 

megvalósított szolgáltatási portfólióját és folyamatleírásainak legfontosabb elemeit. 

 

A Kézikönyv hatálya 

Mint a Konzorcium tagjainak belső működését szabályozó dokumentumot, a Kézikönyvet a Konzorciumvezető képviseletére jogosult munkavállalója lépteti hatályba 

aláírásával hitelesített, nyomtatott formában. 

A Kézikönyv a Projekthez kapcsolódó, az Európai Bizottsággal kötött Támogatási Szerződés (Grant Agreement) és a Magyarország Kormánya által kiadott Támogatási 

Okirat mellékletét képezi és a Támogatói Okirat megszűnésével veszíti hatályát.  

A Kézikönyv személyi hatálya kiterjed mindazon, a Projekt megvalósításában részt vevő személyekre, akik a Kézikönyvben meghatározott tevékenységeket végzik, 

abban közreműködnek vagy ügyfélként igénybe veszik a Konzorcium tagjai által nyújtott szolgáltatásokat.  
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Az AI EDIH Hungary helye és feladata 

European Digital Innovation Hub network, az Európai Digitális Innovációs Központok hálózata  

Háttér és cél 

A XXI. század második évtizedében egyre élesedő globális versenyben Európa versenyképességét első sorban digitális transzformációra való képessége és a modern 

technológiák kiaknázásának hatásfoka határozza meg. Az európai piaci szereplőknek üzleti folyamataikba, termékeikbe és szolgáltatásaikba kell integrálniuk a legújabb 

technológiákat ahhoz, hogy a hatékonyságukat növelni tudják, még a közigazgatásnak is   

Ez a felismerés azonban még nem jutott el a magyar gazdaság és társadalom minden szereplőjéhez, a digitalizáció szintje európai összehasonlításban továbbra is 

elmaradást mutat. 

Az EDIH-hálózat az EU Digitális Európa Programjának (DIGITAL, 2021–2027) innovatív zászlóshajó eszköze, a Központok 50–50%-os uniós és tagállami 

társfinanszírozással, regionális beágyazottsággal, de páneurópai tudáshálózattal és kapcsolatrendszerrel működnek. A DIGITAL nem kutatási program, hanem érett 

technológiák bevezetését és skálázását támogatja, az EDIH-ek ennek végrehajtó „első vonalbeli” eszközei a vállalati és közigazgatási oldalon.  

Az EDIH-ek olyan „egyablakos” regionális szolgáltató csomópontok, amelyek kis- és középvállalatokat (kkv) és közszféra szervezeteket (PSO) segítenek a digitális 

átállásban széleskörű és kifejezetten e szereplők igényeire szabott tevékenységük révén. A Központok az EU Digitális Európa Programjának indulásának (2021–2027) 

köszönhetően jöttek létre a tagállamok és a Bizottság kétlépcsős kiválasztási folyamatát követően. Az első felhívásban 136 projekt beindítását támogatta az EU 

Bizottsága, ezek közül a legtöbb 2023 elején vált operatívvá, majd egy kiegészítő körben további 15 központ csatlakozott ezekhez a teljes földrajzi lefedettség (elérése) 

érdekében. Az EDIH-ek összehangolt, EU-szintű hálózatként, egységes szolgáltatási minimumokkal és tematikus fókuszokkal működnek.  

Az EDIH-ek fő célja a kkv-k és PSO-k digitális kapacitásainak gyors bővítése, a versenyképesség és a stratégiai autonómia erősítése, összhangban a Digitális Évtized 

2030-as céljaival és a DIGITAL specifikus célkitűzéseivel és fókuszterületeivel (HPC, MI, adatok, kiberbiztonság, haladó digitális készségek- és technológiák, félvezetők 

stb.). A kezdeményezés a célcsoport alacsony és egyenlőtlen digitalizációs szintjéből indult ki, és gyakorlati, piac-közeli beavatkozásokkal (tesztelőhelyek, 

kompetenciaépítés, finanszírozási utak) kíván hozzájárulni versenyképességük gyors növeléséhez, miközben kiemelten támogatja a zöld átállást a digitális technológiák 

körforgásos, energiahatékony alkalmazásával. 

A 2025–2027-es munkaprogram kiemelten fókuszál az MI-ökoszisztémákra (pl. AI Factories), kiberbiztonságra, adattereikre és az EDIH-hálózat további támogatására, 

a fennmaradó több milliárd eurós keret terhére. A hálózat így kulcsszereplő marad az EU 2030-as digitális céljai felé vezető tevékenységek végrehajtásban, a tagállami 

rendszerekkel és más uniós kezdeményezésekkel együttműködésben. 

 

Szolgáltatási portfólió 
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A szolgáltatások célja a digitalizációs kihívások leküzdése, a digitális technológiák gyakorlati bevezetése, valamint a kompetenciák és tudás szintjének emelése, hogy a 

gazdaság és társadalom a digitális korszak aktív alakítójává válhasson. 

Az EDIH-ek az alábbi alapfunkciókat biztosítják: 

• „Test before invest” (beruházás előtti tesztelés) – hozzáférés magas szintű műszaki szakértelemhez, kísérletezéshez, különösen MI-kapcsolt szolgáltatásokhoz 

és tesztkörnyezetekhez. 

• Képzés és készségfejlesztés – upskilling és reskilling programok technikai és nem technikai célcsoportoknak, iparági specifikumokkal. 

• Tanácsadás: technológiai, jogi és szervezetfejlesztési kérdésekben 

• Workshopok 

• Finanszírozási források azonosítása és bevonása – tanácsadás pályázati, magántőke és egyéb finanszírozási lehetőségek eléréséhez. 

• Innovációs ökoszisztéma és hálózatépítés – kapcsolódás ipari és technológiai klaszterekhez, kamarákhoz, EEN-hez, Startup Europe-hoz, szükség esetén pedig 

más EDIH-ek bevonása speciális kompetenciák megszerzésért. 

Kormányzás és finanszírozás 

Az EDIH-ek jellemzően konzorciumi formában (kutatóintézetek, egyetemek, innovációs multiplikátor szervezetek, technológiai központok kooperációjában) 

valósulnak meg, non-profit céllal, szolgáltatásaikat nyílt, átlátható és diszkriminációmentes módon nyújtják ügyfeleiknek, akik bizonyos feltételek megvalósulása esetén 

térítésmentesen vehetik igénybe azokat. A Támogató a támogatási idő letelte után is elvárja az EDIH-ek fenntarthatóságát: a működést hosszú távon piacképes, üzleti 

formában szükséges megvalósítani, meg kell teremteni a közösségi beágyazottságot, valamint integrálni kell a szolgáltatásokat a regionális innovációs ökoszisztémába. 

Magyarországi EDIH ökoszisztéma  

Hazánkban összesen 5 EDIH jött létre az Európai Bizottság és a Magyar Állam támogatásával. Mindegyik jól körülhatárolható technológiai vagy ágazati fókusszal, de 

nem egymástól elszeparáltan tevékenykedve segíti a hazai vállalkozások és a közigazgatás fejlődését, megkönnyítik a digitális technológiákban való könnyebb 

eligazodást, és támogatják azok hatékony üzleti alkalmazását. 

 

AI EDIH Hungary 

Az AI EDIH Hungary célja, hogy ösztönözze a mesterséges intelligencia (MI) elterjedését, sikeres és felelős használatát a magyar gazdaságban, különösen a kis- és 

középvállalkozások (kkv-k), start-upok és a közszféra körében. A szervezet kiemelt fókusza a magyar vállalatok, szervezetek digitális átállásának nemzetközi szinten is 

versenyképes szintre emelése – gyakorlatorientált képzésekkel, testreszabott tanácsadással, technológiai demonstrációkkal és finanszírozási lehetőségek feltárásával 

támogatják az MI-alapú fejlesztések bevezetését az iparban, mezőgazdaságban, egészségügyben, logisztikában és további ágazatokban. Minden magyarországi szervezet 
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számára hozzáférést biztosítanak naprakész MI tudáshoz és pályázható támogatási programokhoz, együttműködve hazai és nemzetközi partnerekkel, valamint más 

EDIH-ekkel.  

DigitalTech EDIH 

A DigitalTech EDIH (DigitalTech European Digital Innovation Hub) Magyarország digitális fejlődésének egyik fő katalizátora, amely a kiberbiztonság, blokklánc, 

oktatástechnológia, digitális pénzügyek és üzletfejlesztés terén biztosít térítésmentes képzéseket és tanácsadást mikro-, kis- és közép-, valamint középvállalatoknak, 

start-upoknak és a közszféra szervezeteinek. A szervezet célja, hogy segítse az érintett szereplők digitális átalakulását komplex szolgáltatásportfólióval, beleértve a 

beruházás előtti tesztelést, készségfejlesztést, üzleti innovációs támogatást, piaci és finanszírozási kapcsolatok kiépítését. Külön hangsúlyt fektetnek arra, hogy a 

vállalkozások be tudják vezetni és ki tudják aknázni a legújabb digitális megoldásokat, továbbá gyorsabban elterjedjen a blokklánc-alapú technológiák, digitális 

finanszírozási modellek használata az üzleti folyamatokban. A konzorcium vezető iparági és egyetemi szereplők, szervezetek együttműködésében működik. 

HPC EDIH 

A HPC EDIH (High Performance Computing European Digital Innovation Hub) elsőként biztosít Magyarországon egyablakos hozzáférést a nagy teljesítményű 

számítástechnika (HPC, szuperszámítógépek) szolgáltatásaihoz kkv-k, egyetemek, közintézmények és kutatószervezetek számára. A szervezet országos szinten 

támogatja azokat a cégeket, amelyek innovatív projektjeiket, kutatásaikat, komplex adatelemzési vagy szimulációs feladataikat szeretnék professzionális infrastruktúrán, 

költséghatékonyan tesztelni és megvalósítani – akár a világszínvonalú „Komondor” szuperszámítógép erőforrásain keresztül. Emellett képzésekkel, mentorálással, 

„beruházás előtti tesztelési” lehetőségekkel segítik a digitális érettség fejlődését, a HPC-alapú technológiák elterjedését. A HPC EDIH a magyarországi EDIH-hálózat 

többi szereplőjével, egyetemekkel, ipari partnerekkel szorosan együttműködik, hogy a digitális innováció területén átfogó támogatást nyújtson. 

DATA EDIH 

A Hungarian Data EDIH (Hungarian Data European Digital Innovation Hub) az adatalapú digitális transzformáció nemzeti központja, amely kifejezetten adatvagyon-

gazdálkodással, adatelemzéssel, adatvizualizációval és adatmenedzsmenttel támogatja a magyarországi kkv-kat, közszféra szervezeteket, különös szakmai fókuszt 

helyezve az egészségiparra. A kilenc szervezeti tagot tömörítő konzorcium térítésmentes tanácsadást, célzott képzéseket, tréningeket, testreszabott adatösszeállításokat 

és adat-újrahasznosítási szolgáltatásokat nyújt – a KSH statisztikai adatvagyonára és egyedi igények kiszolgálására alapozva. Kiemelt cél a vállalkozások digitális 

érettségének növelése, a hivatalos adatok hatékonyabb üzleti hasznosítása, és az adatvezérelt döntéshozás lehetőségeinek széleskörű bemutatása és elterjesztése 

Magyarországon. 

AEDIH (Agrár EDIH) 

Az Agrár EDIH (Agricultural European Digital Innovation Hub, AEDIH) a magyar mezőgazdaság és élelmiszeripar digitális átállásának első számú támogató 

szervezete, amely a mezőgazdasági termelők, agrárvállalkozók és agrárszaktanácsadók digitális felzárkóztatását szolgálja komplex, egymásra épülő szolgáltatásokkal. 

Az AEDIH első szintjén a vállalkozások digitális érettségét mérik fel egy nemzetközi (ADMA) módszertan szerint, majd egyéni, szervezetre szabott digitális fejlesztési 

útiterveket készítenek. Ezt követően demonstrációkkal, képzésekkel, tesztelési lehetőségekkel támogatják az informatika integrációját a mezőgazdasági folyamatokba, 

végül segítik a gazdákat a digitális technológiák bevezetésének finanszírozásában és az agrárdigitális ökoszisztémába való illeszkedésben. Az AEDIH kiemelten célzott 
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ügyfelei a mezőgazdasági vállalkozások, szaktanácsadók és innovációs szolgáltatók, szolgáltatásaik célja a termelési hatékonyság, jövedelmezőség és fenntarthatóság 

növelése a digitális technológia eszközeivel. 
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Az AI EDIH Hungary főbb jellemzőinek részletes bemutatása 

 

Az AI EDIH Hungary célja a vállalatok (kkv-k, small mid-cap-ek és start-upok), valamint a közszféra szervezetei digitális átállásának támogatása, a mesterséges 

intelligencián alapuló termékek és szolgáltatások létrehozására és megvalósítására irányulóan, különös tekintettel a kiemelt iparágakra. Az AI EDIH Hungary a 

mesterséges intelligencia kulcsfontosságú technológiai területére összpontosít, és támogatja a területben rejlő lehetőségek szisztematikus kiaknázását, ezzel pedig a 

nemzeti és európai versenyképesség, gazdasági növekedés és technológiai szuverenitás célkitűzéseit. Széleskörű szolgáltatásai lehetővé teszik ügyfelei számára, hogy 

fejlesszék és elmélyítsék mesterséges intelligenciával kapcsolatos ismereteiket. Gyakorlatorientált szakmai támogatást és megoldásokat kínál a cégeknek és segíti őket a 

mesterséges intelligencia által vezérelt digitális folyamatokra és műveletekre való átállásban, valamint támogatást nyújt a finanszírozási lehetőségek elérésében is. Az 

AI EDIH Hungary kiemelt fókuszterületei a feldolgozóipar, mezőgazdaság, egészségügy, szolgáltató szektor, logisztika, közlekedés, energetika, kiskereskedelem és 

Ipar 4.0. 

 Az AI EDIH Hungary működése az egész országra kiterjed, és tevékenysége tükrözi a potenciális ügyfelek sajátos igényeit, továbbá magába foglalja a többi (magyar 

és külföldi) EDIH-hel, valamint más érintett érdekelt felekkel való együttműködést.  

 Az AI EDIH Hungary projekt kiterjedt, átfogó, teljeskörű szolgáltatásokat és ehhez rugalmas ügyfélutat nyújt a célcsoportok számára, amely lehetővé teszi az ügyfelek 

számára, hogy igényeik szerint növeljék és elmélyítsék mesterséges intelligenciával kapcsolatos általános és speciális digitális kapacitásaikat gyakorlatorientált szakértői 

támogatás és testreszabott MI üzleti alkalmazáshoz és megvalósításhoz kapcsolódó megoldások és finanszírozási lehetőségek nyújtása és a piacosítás révén.  

Az ügyfelek igényeire szabott, komplex szolgáltatásokat tartalmazó sokrétű portfólió kiterjed a mesterséges intelligenciával kapcsolatos általános ismeretek 

megszerzésére, az MI alapú innovációra és MI fejlesztésre, az MI megoldások lehetséges implementációjára az ügyfelek működésében, valamint a digitális átalakuláshoz 

kapcsolódó általános készségekre és megoldásokra. E szolgáltatások magukban foglalják: 

• A hazai és nemzetközi MI és az innovációs ökoszisztéma szereplői közötti hálózatépítési tevékenységet, 

• Hazai és nemzetközi finanszírozási lehetőségek feltérképezését, valamint becsatornázását az Ügyfelek irányába; 

• „Test before invest” azaz az MI alapú megoldások beruházói döntés előtti tesztelése, validálása mind technológiai, mind üzleti szempontból, amely 
elősegíti a megalapozott üzleti döntéshozatalt, és igazolja az adott MI technológia működőképességét 

• MI-vel kapcsolatos üzletfejlesztési, szervezetfejlesztési, tesztelési, jogi kérdésekkel kapcsolatos tájékoztatás.  

• Képzési/tanácsadási tevékenységek, workshopok a technológiával (MI-vel kapcsolatos digitális készségek, jogi kérdések) kapcsolatos kérdésekben 

• A technológiához kapcsolódó átfogó ismeretterjesztés, „awareness-raising”, MI tudatosság növelésével kapcsolatos disszeminációs tevékenység.  

Minden ügyfél személyre szabott tanácsadásban részesül, amelynek első lépéseként – a Támogató előírásának megfelelően – uniformizált digitális érettséget értékelő 

felméréssel (DMA) kerül feltárásra jelenlegi helyzete. Ezzel egyidejűleg MI rövid audit keretében egyeztet a szakemberekkel az MI integráció lehetőségeiről, valamint 

az AI EDIH Hungary-ben való részvételének lehetséges irányairól. Ennek eredményeire alapozva, igény szerint képzéseken való részvétel, tanácsadás (pl. jogi, 

technológiai, szervezetfejlesztési, forrásbevonási fókusszal), workshop és magas szintű tesztelési lehetőségek is rendelkezésére állnak. A képzések rendkívül sokszínűek, 

https://aiedih.hu/szolgaltatasaink/
mailto:info@unideb.hu
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az alapszintű ismeretátadástól az egyes témakörök szakértői szintű tudása is megszerezhető. A képzések mellett az ügyfelek meet-upokon, szakmai konferenciákon 

bővíthetik ismereteiket és üzleti kapcsolataikat, miközben a hazai és európai innovációs ökoszisztémának is aktív részesévé válhatnak.  Bár a szolgáltatások 

igénybevételének nincsen digitális érettséggel kapcsolatos minimum-feltétele, az érettség növelése a projektben való részvétel elsődleges célja, ezért a DMA kérdőíveket 

az első mérést követően 1 és 2 évvel megismételjük. 

A kkv-k (beleértve a start-upokat, és a small mid-cap vállalkozásokat is) számára az AI EDIH Hungary csökkenti a technológiai bevezetés kockázatát a „beruházás 

előtti tesztelés” lehetőségének megteremtésével, lerövidíti a döntési ciklusokat, és gyorsítja piacra jutást. A készségfejlesztési programok és a finanszírozási tanácsadás 

javítja az innovációs alkalmazkodóképességet és a beruházások megtérülését, miközben a hálózat segít megtalálni a megfelelő európai szakértelmet, ha az nem található 

meg helyben. A szolgáltatások regionális nyelven, helyi kontextusban érhetők el, de páneurópai referenciákkal és jó gyakorlatokkal erősítve, ami különösen értékes a 

határközi ellátási láncokban működő kkv-knak. 

A digitális technológiák üzleti és társadalmi penetrációjának következtében a közintézmények digitális érettségének növelése is elengedhetetlen. A digitalizáció lehetővé 

teszi a közszféra számára is, hogy gyorsan és hatékonyan kommunikáljanak ügyfeleikkel, személyre szabott szolgáltatásokat nyújtsanak, és optimalizálják belső 

működésüket, hatósági, illetve közszolgáltatási tevékenységüket.  A közszféra szervezetei az EDIH-eken keresztül gyakorlati támogatást kapnak a digitalizált 

közszolgáltatások kialakításához, beleértve a pilotok és tesztkörnyezetek kialakítását. A képzési komponensek támogatják a közigazgatási készségek modernizálását, 

ami gyorsítja a digitális közszolgáltatások átvételét és a szervezeti szintű változáskezelést. 
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Az AI EDIH Hungary konzorcium vezetője az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a megvalósítást az alábbi partnerekkel közösen végzi:   

Név Cím E-mail cím Honlap 

Eötvös Loránd Tudományegyetem – 
ELTE 

1053 Budapest,  
Egyetem tér 1-3. 

lgulyas@inf.elte.hu 
badinszky.aron@rk.elte.huzoldializ@inf.elte.hu 

www.elte.hu 

Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem- BME 

1111 Budapest, 
Műegyetem rakpart 
3. 

info@bme.hu 
csorba.kristof@vik.bme.hu 
benko.noemi@vik.bme.hu 

www.bme.hu 

HUN-REN Számítástechnikai és 
Automatizálási Kutatóintézet (HUN-
REN SZTAKI)  

1111 Budapest, 
Kende u. 13-17.  

 www.sztaki.hun-ren.hu 
 

innomine Digital Innovation HUB 
Nonprofit Kft. 

1024 Budapest, Széll 
Kálmán tér 11. 
2/20. innomine 
Digital Innovation 
HUB Nonprofit 
Kft. 

  www.innomine.hu 
 

Design Terminál Nonprofit Kft.  1122 Budapest, 
Határőr út 36.  

  www.designterminal.org/hu 
 

Digitális Kormányzati Fejlesztés és 
Projektmenedzsment Kft. 

1138 Budapest, 
Esztergomi út 31-
39. HUB 3. épület 

info@dkfkft.hu 
szilard.david.fecht@dkf.hu 
david.holly@dkf.hu 

www.dkf.hu 
 

 

  

mailto:lgulyas@inf.elte.hu
mailto:badinszky.aron@rk.elte.hu
mailto:zoldializ@inf.elte.hu
https://digitaltechedih.hu/jelentkezes/
file:///C:/Users/Gazda/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/659X1IT3/elte.hu
mailto:csorba.kristof@vik.bme.hu
mailto:benko.noemi@vik.bme.hu
http://www.bme.hu/
http://www.sztaki.hun-ren.hu/
http://www.innomine.hu/
http://www.designterminal.org/hu
mailto:info@dkfkft.hu
mailto:szilard.david.fecht@dkf.hu
https://www.dkf.hu/
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Az AI EDIH Hungary ügyfelei, az ügyféllé válás feltételei 

Az AI EDIH Hungary digitális érettséget növelő szolgáltatásait célzottan két ügyfélkör számára nyújtja, a AI EDIH Hungary által nyújtott szolgáltatások 

kedvezményezettje lehetnek:  

- a hazai a kis- és közepes vállalkozások, e körbe értendők ugyanakkor a kisebb közepes piaci tőkeértékű vállalatok (small mid-cap) vagy start-upok  

- a hazai közszféra azon szervezetei, amelyek uniós versenyjogi értelemben (elsődlegesen) nem gazdasági jellegű tevékenységet végeznek (közszféra szervezetek).  

Az AI EDIH Hungary szolgáltatásainak igénybevételére a célcsoport tagjai bármely ágazatból, a digitális fejlettségi szintjüktől és székhelyük Magyarországon belüli 

elhelyezkedésétől függetlenül jogosultak. 

A vállalkozások és a közszféra szervezetek együttesen a továbbiakban a támogatói döntés meghozataláig, azaz a projektet szabályozó támogatási dokumentumok 

aláírásáig: pályázók, a támogatói döntés meghozatalát, azaz a támogatási dokumentumok létrejöttét követően: végső kedvezményezettek. Ennek megfelelően a AI 

EDIH Hungary nem támogatáskezelő.  

Az AI EDIH Hungary az ügyfelek és egyéb érintettek által elérhető szolgáltatásai igénybevételének kereteit a szolgáltatásokat nyújtó partnerek általános felhasználási 

feltételeiben (ÁFF-ben) rögzítik. Az ÁFF tartalmazza az irányadó folyamatokat, eljárásrendet is, valamint rendezi az adatkezelést. Az ÁFF jogilag kötelező érvényű, és 

meghatározza az Európai Bizottság és a magyar állam, mint Támogatók által támasztott elszámolási kötelezettség kereteit az érintettek felé is. 

A potenciális ügyfelek jogállásának (kkv vagy PSO) minősítéséhez és a támogatással kapcsolatos feltételek meghatározásához az AI EDIH Hungary tájékoztatókat 

tesz elérhetővé, amelyek tartalmazzák a vonatkozó információkat. Az AI EDIH Hungary továbbá e Kézikönyv részeként is közzéteszi azokat a nyilatkozatmintákat, 

amelyeket az egyes érintettek – a projekt tagjainak támogatásával – töltenek ki a jogállásuk megállapítása érdekében akkor, amikor a projekt támogatási rendszeréhez 

folyamodnak.  

 

Az AI EDIH Hungary-ban való részvételt kizáró okok 

A projekt keretében nyújtott szolgáltatások igénybevételére nem jogosult az a vállalkozás, amely 

• nem minősül kis- és középvállalkozásnak, 

• az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a továbbiakban: Áht.) foglaltak szerint nem felel meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok 

követelményének, 

• a részben (25%-ot nem meghaladó mértékben) köztulajdonban álló gazdasági társaság esetén, ha az Áht.-ban foglaltak szerint a köztulajdonban álló gazdasági 

társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvényben foglalt közzétételi kötelezettségének nem tett eleget, 

• olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezet, amely az Áht. 1. § 4. pontja szerint nem átlátható szervezet, 

• a támogatási rendszerből való kizárás hatálya alatt áll, 
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• harmadik személy irányában olyan kötelezettsége áll fenn, amely a részére továbbadott támogatással szerzett szolgáltatás céljának megvalósulását 

meghiúsíthatja, 

• a továbbadott támogatás igénybevételére vonatkozó jogosultság megállapításakor, vagy az igénybevételt követő három évig terjedő időszak alatt, a továbbadott 

támogatás megítélését vagy annak felhasználását befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett, 

• jogerős végzéssel elrendelt felszámolási, csőd-, végelszámolási vagy egyéb - a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott - eljárás alatt áll, 

• az Áht. 50. § (3) bekezdés alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban. 

kkv-knak nyújtott innovációs támogatásként nem nyújtható támogatás: 

a) azon vállalkozás részére, amely azt mezőgazdasági termékek feldolgozásához vagy forgalmazásához használja fel, amennyiben: 

• a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozás által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján 
kerül rögzítésre, 

• a támogatás feltétele az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges továbbadás. 
b) nehéz helyzetben lévő vállalkozás részére (a 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet1 6. § (4a) -(4b) bekezdés alapján), 
c) exporttal kapcsolatos tevékenységhez, ha az az exportált mennyiségekhez, értékesítési hálózat kialakításához és működtetéséhez vagy az exporttevékenységgel 

összefüggésben felmerülő egyéb folyó kiadásokhoz közvetlenül kapcsolódik, 
d) ha azt import áru helyett hazai áru használatától teszik függővé, 
e) a 2010/787/EU tanácsi határozat2 hatálya alá tartozó versenyképtelen szénbányák bezárásához, 
f) azon vállalkozás részére, amely az Európai Bizottság európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatás visszafizetésére kötelező, Magyarországnak 

címzett határozatának nem tett eleget, 
g) olyan feltétellel, amely az európai uniós jog megsértését eredményezi, 
h) nem felel meg az EU működéséről szóló Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában, bizonyos támogatási kategóriáknak a belső piaccal összeegyeztethetővé 

nyilvánításáról szóló 651/2014/EU bizottsági rendelet (a továbbiakban: 651/2014/EU bizottsági rendelet)3 I-II. fejezete és 28. cikke szerinti kkv-knak 
nyújtott innovációs támogatás jogcímén nyújtott támogatásra vonatkozó uniós állami támogatási szabályoknak. 

Általános csekély összegű (de minimis) támogatásként nem nyújtható támogatás: 

a) az 1379/2013/EU rendelet4 5. cikkének a) és b) pontjában meghatározott halászati és akvakultúra-termékek elsődleges előállításával foglalkozó 
vállalkozásoknak, 

 
1 Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 
2 A versenyképtelen szénbányák bezárását elősegítő állami támogatásról szóló, 2010. december 10-i 2010/787/EU tanácsi határozat (HL L 336., 2010.12.24., 24. o.) 
3 HL L 187. 2014.06.26. 1. o.; módosította: a 2017/1084/EU bizottsági rendelet (HL L 156., 2017.6.20.) és a 2020/972/EU bizottsági rendelet (HL L 215., 2020.7.7.), valamint a 
2021/1237/EU bizottsági rendelet (HL L 270, 2021.07.29.) 
4 Az Európai Parlament és a Tanács 1379/2013/EU rendelete a halászati és akvakultúra-termékek piacának közös szervezéséről, az 1184/2006/EK és az 1224/2009/EK tanácsi 
rendelet módosításáról, valamint a 104/2000/EK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 354., 2013.12.28., 1. o.) 
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b) az 1379/2013/EU rendelet 5. cikkének a) és b) pontjában meghatározott a halászati és akvakultúra-termékek feldolgozása és forgalmazása területén működő 
vállalkozásoknak, amennyiben a támogatás összegét a piacon vásárolt vagy forgalomba hozott termékek ára vagy mennyisége alapján határozzák meg; 

c) a mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével5  foglalkozó pályázó részére, 
d) azon pályázó részére, amely azt mezőgazdasági termékek feldolgozásához vagy forgalmazásához használja fel, amennyiben: 

• a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozás által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül 

rögzítésre, 

• a támogatás feltétele az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges továbbadás. 

e) a harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos tevékenységhez, nevezetesen az exportált mennyiségekhez, értékesítési hálózat 
kialakításához és működtetéséhez vagy az exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó kiadásokhoz, 

f) ha azt import áru helyett hazai áru használatától teszik függővé, 
g) nem felel meg az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. 

december 18-i (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet6 (a továbbiakban: (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet, vagy általános de minimis rendelet) szerinti uniós 
állami támogatási szabályoknak. 
 

Az AI EDIH Hungary projekt keretében nyújtott szolgáltatások igénybevételére nem jogosult az a közszféra szervezet, amely a szolgáltatást létesítő okiratában foglalt 

célszerinti alaptevékenységén kívüli gazdasági tevékenységéhez7, annak fejlesztéséhez kívánja felhasználni. 

 

 

 

  

 
5 A 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 2. § 5b. pontja alapján. 

6 HL L 352., 2013.12.24., 1.o.; módosította: a 2020/972/EU bizottsági rendelet 

7 Elsődlegesen gazdasági-vállalkozási tevékenységű szervezet azon szervezet, amelynek éves összes bevétele 60%-át eléri vagy meghaladja a gazdasági-vál­lalkozási tevékenységéből származó éves összes 

bevétele. 
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A projektvégrehajtás szervezeti és támogatási keretei 

A Konzorciumi Tagok által delegált személyek alkotják a „Projekt Irányító Bizottság”-ot (továbbiakban: PIB). A Projekt szakmai vezetését ellátó személyt és a Projekt 

pénzügyi vezetőjét a Konzorciumvezető delegálja. A konzorciumi partnerek saját hatáskörben delegálnak tagokat a Projektmenedzsment team-be. A Projekt operatív 

irányítását a Tagok által delegált, egy-egy operatív és/vagy szakmai szakértő, menedzser részvételével működtetett „Projekt Operatív Bizottság” (továbbiakban: POB) 

látja el. A szakértő egy vagy több részterületet kiválóan ismerő és szakismeretét a projekt sikere érdekében alkalmazó szakember, aki a projekt keretében az általa vállalt 

/ a számára delegált feladatok elvégzésért felelős és beszámoltatható. Szakértők: jelen projektbe delegált szakmai támogatók, szakértők és pénzügyi munkatársak. 

Az Európai Bizottság határozata alapján az eredeti projektjavaslatot benyújtó tagok közül a Széchenyi István Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem és a Miskolci 

Egyetem kizárólag Támogató Partner státuszban vehet részt a projekt végrehajtásában. A Támogató Partnerek együttműködnek a projekt konzorcium támogatásban 

részesülő tagjaival, az úgynevezett kedvezményezettekkel. Hozzájárulnak a projekt megvalósításához, azonban tevékenységükért támogatásban nem részesülnek. 

Döntési szintek 

A projekttel kapcsolatos döntések több szinten keletkezhetnek: 

• Konzorciumi szintű döntések 

• PIB szintű döntések 

• POB szintű döntések 

• Projektmenedzsment döntések 

A Projekt lebonyolítását a Projekt Alapító Dokumentum (Project Charter) alapján kell megvalósítani, amelyet a Támogatói Okiratban foglalt hivatalos leszállítandó 

dokumentumként 2024.02.29-ig a konzorcium elfogadott. 
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Támogatható tevékenységek 

A támogatási dokumentumok alapján az AI EDIH Hungary támogatáskezelési tevékenységet lebonyolítóként nem végez. 

 

Az EDIH projektek küldetése, hogy szolgáltatásaikkal a célcsoportok digitális transzformációját segítsék elő. A digitális transzformációt támogató tevékenység célja, 

hogy a célcsoport érintett tagja esetében üzleti folyamat-innováció történjen, amely egy vagy több üzleti tevékenységhez – így különösen a termelés, disztribúció és 
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logisztika, marketing és értékesítés, információs és kommunikációs technológia, az adminisztráció és a menedzsment, termék-, és folyamat fejlesztés – kapcsolódó új 

vagy továbbfejlesztett üzleti folyamat, amely jelentősen különbözik a vállalkozás korábbi üzleti folyamataitól, és amelyeket a vállalkozás használatba vett8. 

 

1. ábra: Az AI EDIH Hungary szolgáltatások fő típusainak bemutatása  

 

Az AI EDIH Hungary projektben négy tematikus munkacsomagban több mint 40 féle szolgáltatás formájában kerül sor a továbbadott tagállami támogatás nyújtására: 

Innovációs ökoszisztéma & hálózatépítés:  

• MI laborhoz való hozzáférés és támogatás 

• Személyes tanácsadás - ügyfélút tervezés, use-case azonosítás és az EDIH bemutatása  

• AI szakértői tanácsadás 

• Nyílt innovációs felhívás 

• Tudományos és iparági szakirodalom kutatása 

• Üzleti potenciálfeltáró audit (Mesterséges Intelligencia - Rövid audit) 

• Projektek validálása (etika, biztonság, fenntarthatóság) 

• MI tudatosság növelés 

• Digitális fejlődéssel kapcsolatos tapasztalatok és jógyakorlatok megosztása 

• MI lehetőségek felfedezése és lead generálás 

• Célzott ötletgenerálás, projektfejlesztés a célcsoporttal 

• Innovatív közbeszerzési gyakorlat 

• Nemzetközi érdekképviselet 

Támogatási tanácsadás 

• Forrásbemutató workshop 

• Pályázati tanácsadás, forrástérkép készítéssel 

• Forrásbevonásra történő felkészítés 

• MI inkubáció start-up vállalkozások számára 

• Piackutatási szolgáltatás 

 
8 lásd: A tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról2014. évi LXXVI. törvény 3. § 6. pontját.  
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• Befektetési és pénzügyi tanácsadás start-up vállalkozások számára 

Beruházást megelőző tesztelés  

• Átfogó üzleti potenciálfeltáró audit (Mesterséges Intelligencia - Hosszú audit) 

• Mesterséges intelligencia bevezetési/validációs projektek megtervezése 

• Mesterséges intelligencia bevezetési/tesztelési projekt(terv)ek vizsgálata és validálása 

• Mesterséges intelligencia projektek támogatása 

• Mesterséges intelligencia megoldások tesztelése és validálása: megvalósíthatósági vizsgálat 

• Már validált mesterséges intelligencia megoldás prototípusának felépítése, piaci bevezetés előkészítése 

• Felépített mesterséges intelligencia prototípus megoldás piaci bevezetéséhez szükséges, vállalatra szabott, megoldásspecifikus támogatás 

• Validált mesterséges intelligencia megoldáshoz kapcsolható regionális (RIS) partnerhálózat feltérképezése, ráépülő kiterjesztés (roll-out) és kiaknázások üzleti 

feltárása 

• Start-up vállalkozások támogatása mesterséges intelligencia szaktudással 

• AI EDIH Hungary infrastruktúra megosztott használata 

 Képességfejlesztés & oktatás  

• Rövid technológiai érzékenyítő képzések, workshopok 

• Rendszeres tematikus workshopok (általános) 

• Rendszeres tematikus workshopok (ügyfél specifikus) 

• Jogi és etikai tanácsadás 

• Technológiatranszfer-tanácsadás a szellemi tulajdonjogokkal kapcsolatban 

• Alap mesterséges intelligencia kurzus 

• Haladó mesterséges intelligencia kurzus 

• Személyre szabott mesterséges intelligencia képzés 

• Technológiai felderítés 

• Technológiai tanácsadás és konzultáció 
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Támogatható tevékenységek állami támogatási szempontú besorolása 

Az AI EDIH Hungary finanszírozása 50%-ban közvetlen uniós forrásból, a Digitális Európa Programból, 50%-ban pedig magyar állami forrásból (a továbbiakban: 

hazai forrás) – Széchenyi Programiroda által kezelt támogatás útján – történik. A Digitális Európa Programból nyert forrás tekintetében az uniós állami támogatási 

szabályok nem alkalmazandók. A hazai forrásból nyújtott finanszírozás az uniós állami támogatási szabályok hatálya alá tartozik. 

A finanszírozás egy részét az AI EDIH Hungary projekt keretében megvalósított támogatható tevékenységek révén a konzorcium térítésmentesen igénybe vehető 

szolgáltatások útján továbbadja a végső kedvezményezett vállalkozások és közszféra szervezetek részére.  

Az így továbbadott támogatás hazai forrásra eső része teljes egészében állami támogatásnak minősül az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése értelmében, mely két 

jogcímen nyújtható:  

• elsődlegesen az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet szerinti általános csekély összegű támogatásként, illetve 

• másodlagosan a 651/2014/EU bizottsági rendelet 28. cikke szerinti kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatásként. 

 

A továbbadott támogatás támogatástartalma a fentiek alapján az igénybe vett szolgáltatás ÁFF-ben meghatározott árának 50%-a. Amennyiben az elsődleges jogcímen 

rendelkezésre álló keret a szolgáltatás igénybevételére nem elegendő, vagy már korábban teljes egészében kimerítésre került, akkor Ügyfélnek lehetősége van a 

másodlagos jogcímen igénybe venni a szolgáltatást 

Ez alól kivételt képez a gazdasági tevékenységet nem végző közszféra szervezetek részére továbbadott támogatás, tekintettel arra, hogy ezen kedvezményezettek nem 

minősülnek uniós versenyjogi értelemben vett vállalkozásoknak, így részükre nyújtott támogatás teljes egészében az uniós állami támogatási szabályok hatályán kívül 

esik. 

A projekt jellegzetessége és szükséglete szerint a következő támogatható tevékenységek közül kiválasztott (egy vagy több) szolgáltatás az alábbi uniós állami támogatási 

kategória szabályaival összhangban nyújtható. A Konzorcium jogosult döntést hozni abban a kérdésben, hogy a két megjelölt jogcím közül melyik jogcímen 

nyújtja elsődlegesen vagy kizárólagosan a szolgáltatást. Ennek megfelelően megjelölhet akár csak egy jogcímet is, illetve meghatározhatja azt is, hogy melyik az 

elsődleges jogcím melyen nyújtani kívánja a szolgáltatást.  

 

Támogatható tevékenység Támogatás jogcíme 

 általános csekély összegű (de minimis) 

támogatás 

kkv-knak nyújtott innovációs 

támogatás9 

 
9 Amennyiben a tevékenység megfelel az innovációs tanácsadás, vagy az innovációs támogató szolgáltatás fogalmának 
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Technológiai tanácsadás  X X 

Digitalizációs fejlesztési terv készítése  X X 

Technológiák bevezetés előtti tesztelése: 

iparági demók és living lab 

szolgáltatások 

X X 

Digitális transzformációhoz kötődő 

vállalkozásfejlesztési tanácsadás 

X X 

Finanszírozási tanácsadás X  

Testreszabott képzések X X 

Szakmai konferenciák és meet-up-ok 

szervezése 

X  

Technológiai bemutatók X X 

Bevezető technológiai tréningek X X 

Hackathonok, ötletversenyek X  

Innovációs fejlesztéseket támogató 

tréningek   

X X 

Üzletfejlesztési tréningek  X  

Innovációs tréningek  X 

Általános csekély összegű (de minimis) támogatás és annak igénybevétele 

Az általános csekély összegű támogatásra vonatkozó részletes szabályokat az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet, valamint az európai uniós versenyjogi értelemben 

vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet szabályozza.  
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Általános csekély összegű támogatás kizárólag az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való 

alkalmazásáról szóló 2023. december 13-i (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet szabályai alapján nyújtható. 

Az egy és ugyanazon vállalkozásnak10 minősülő vállalkozások részére az általános de minimis rendelet hatálya alá tartozó, Magyarországon odaítélt általános csekély 

összegű támogatás bruttó támogatástartalma11 bármely három év során nem haladhatja meg a 300.000 eurónak megfelelő forintösszeget, figyelembe véve az általános 

de minimis rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdését is, amelyek fúzió, felvásárlás és szétválás esetére tartalmaznak további rendelkezéseket. 

A végkedvezményezett vállalkozásnak az általános de minimis rendelet 7. cikkének (4) bekezdése figyelembevételével – az ott meghatározott feltételek teljesítésének 

megállapítására alkalmas módon – nyilatkoznia kell a részére a támogatás odaítélését megelőző bármely három év (háromszor háromszázhatvanöt nap /szökőév 

esetén háromszor háromszázhatvanhat) során nyújtott csekély összegű támogatások támogatástartalmáról. 

A de minimis igazolás a végkedvezményezett által tett de minimis nyilatkozat szerinti szabad keretösszegre figyelemmel kerül kiállításra a szolgáltatási 

szerződés megkötésekor, azaz a szolgáltatás megrendelésének visszaigazolásakor a tervezett szolgáltatási összeg alapján, az általános de minimis rendelet 7. cikk (4) 

bekezdésével összhangban, a támogatás összegéről bruttó támogatási egyenértékben kifejezve, annak csekély összegű jellegéről közvetlenül utalva az általános de 

minimis rendeletre. 

A de minimis igazolás kifejezetten felhívja a figyelmet arra, hogy amennyiben a ténylegesen igénybe vett szolgáltatás díja magasabb lesz, mint az előzetesen tervezett, 

abban az esetben kizárólag a növekményről egy új igazolás kerül kiállításra, amelynek feltétele, hogy a végkedvezményezett a teljesítésigazolás kiállításakor is jogosult 

legyen a növekmény összegének megfelelő de minimis támogatásra. Amennyiben a végkedvezményezett a de minimis keretét más forrásból kapott támogatással 

időközben részben vagy egészben kimeríti, úgy a növekményt részben vagy egészben saját forrásból köteles finanszírozni. 

Amennyiben a tényleges szolgáltatási díj magasabb, mint az előzetesen tervezett szolgáltatási összeg, a szolgáltatás teljesítését követően a ténylegesen igénybe vett 

szolgáltatás értéke alapján kizárólag a növekményről új de minimis igazolás kerül kiállításra a teljesítésigazolással egyidejűleg. Ez egyben új támogatási döntésnek 

minősül. Továbbá, a támogatási (szolgáltatási összeg) növekmény megítélésekor előzetesen új de minimis nyilatkozat kitöltésével ismételten ellenőrizni kell, hogy 

végkedvezményezett jogosult-e a növekménnyel megegyező támogatásra, azaz időközben ítéltek-e meg számára más de minimis támogatást, amely csökkentette a 

rendelkezésre álló (szabad) de minimis keretét. Amennyiben időközben a végkedvezményezett kimerítette de minimis keretét, úgy kizárólag a növekményt szükséges 

önerőből finanszíroznia. 

Amennyiben a tényleges szolgáltatási díj alacsonyabb, mint a szolgáltatási szolgáltatási szerződés létrejöttekor kiállított de minimis igazolásban rögzített előzetesen 

tervezett összeg, abban az esetben az eredeti de minimis igazolást módosítani kell a szolgáltatási szerződés szerinti támogatás odaítélés dátumával, a csökkentett 

támogatási összegnek megfelelően. 

 
10 Az egy és ugyanazon vállalkozásnak az általános de minimis rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti vállalkozások minősülnek. 
11 A bruttó támogatástartalom az általános de minimis rendelet 4. cikke alapján számolható ki. 
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Ha a szolgáltatásnyújtás bármelyik félnek felróható okból meghiúsul, úgy az eredetileg kiadott de minimis igazolást visszavonni szükséges, mivel a 

végkedvezményezett nem részesült támogatásban. 

A támogatás euró és forint közötti átváltásánál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási 

térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm.  rendelet 35. § (1) bekezdése alapján kell eljárni. 

A támogatás, az (EU) 2023/2832 bizottsági rendelet alapján nyújtott támogatás kivételével, más csekély összegű támogatásokról szóló rendeletek alapján nyújtott 

csekély összegű támogatással 300.000 eurónak megfelelő forintösszegig halmozható. 

Az általános csekély összegű támogatás halmozható azonos elszámolható költségek vonatkozásában vagy azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés 

vonatkozásában nyújtott állami támogatással, ha a halmozás következtében az odaítélt támogatások nem lépik túl bármely csoportmentességi rendeletben vagy a 

Bizottság által elfogadott határozatban az egyes esetek meghatározott körülményeire vonatkozóan rögzített maximális intenzitást vagy összeget. 

A több részletben nyújtott szolgáltatás támogatástartamát az odaítélése időpontjában érvényes értékére kell diszkontálni. A diszkontálás céljára és a bruttó 

támogatástartalom kiszámításához az odaítélés idején érvényes referenciarátát12 kell alkalmazni. 

A támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őrizni, és a támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a kedvezményezett köteles azokat 

bemutatni. A csekély összegű támogatási jogcímen nyújtott támogatásokról az Európai Bizottság kérésére 20 munkanapon belül információt kell szolgáltatni. 

 

Kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatás 

A kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatásra vonatkozó részletes szabályokat a 651/2014/EU bizottsági rendelet I-II. fejezete és III. fejezetének 28. 

cikke, valamint az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) 

Korm. rendelet szabályozza.  

A támogatás maximális mértéke az elszámolható költség 50%-a.  

Az innovációs tanácsadásra és támogató szolgáltatásokra nyújtott támogatás sajátos esetében a támogatási intenzitás az elszámolható költségek 100 %-ára növelhető 

feltéve, hogy bármely hároméves időszak alatt az innovációs tanácsadásra és támogató szolgáltatásokra nyújtott támogatás teljes összege nem haladja meg 

vállalkozásonként a 220 000  EUR-t. 

 

A kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatás keretében elszámolható:  

 
12 Az alkalmazandó referenciaráta elérhető itt: https://tvi.kormany.hu/referencia-rata  

https://tvi.kormany.hu/referencia-rata
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(a) a szabadalmak és egyéb immateriális javak megszerzésének, érvényesítésének és védelmének költsége,  
(b) olyan, kutatási és tudásközvetítő szervezettől vagy nagyvállalkozástól kirendelt, magasan képzett munkaerő költsége, aki kutatás-fejlesztési és innovációs 
tevékenységen, a kedvezményezettnél újonnan létrehozott, nem helyettesítő munkakörben dolgozik,  
(c) innovációs tanácsadás13 és innovációs támogató szolgáltatás14 költsége beleértve a kutató-ismeretterjesztő szervezetek, kutatási infrastruktúrák, tesztelési és kísérleti 
infrastruktúrák vagy innovációs klaszterek által nyújtott szolgáltatásokat is. 
 
 

Támogatáshalmozódás 

Azonos vagy részben azonos azonosítható elszámolható költségek esetén a támogatás abban az esetben halmozható más, helyi, regionális, államháztartási vagy uniós 

forrásból származó állami támogatással, ha az nem vezet a csoportmentességi rendeletekben vagy az Európai Bizottság jóváhagyó határozatában meghatározott 

legmagasabb támogatási intenzitás túllépéséhez. 

A támogatás különböző azonosítható elszámolható költségek esetén halmozható más, helyi, regionális, államháztartási vagy uniós forrásból származó állami 

támogatással. 

Az egy projekthez több forrásból igénybe vett összes állami támogatás - függetlenül attól, hogy annak finanszírozása uniós, országos, regionális vagy helyi forrásból 

történik - mértéke nem haladhatja meg az irányadó uniós állami támogatási szabályokban meghatározott támogatási intenzitást, vagy támogatási összeget. 

Továbbadott támogatásban nem részesíthetők köre 

Az EDIH projektben az alábbi szempontok szerint nem nyújtható továbbadott támogatás 

• azon támogatást igénylő részére, amellyel szemben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) által indított végrehajtási eljárás van folyamatban a továbbadott 

támogatás igénybevétele időpontjában;  

• azon támogatást igénylő részére, amely vállalkozás esetében a www.szechenyi2020.hu weboldalon található „Általános tájékoztatás 1. Kizáró okok” című 

pontjában foglaltak valamelyike fennáll.  

 
13  A tudástranszferrel, tudásbeszerzéssel, az immateriális javak védelmével vagy kiaknázásával, a szabványhasználattal és a szabványokra vonatkozó jogszabályokkal, valamint az 
innovatív (többek között digitális) technológiák és megoldások bevezetésével vagy használatával kapcsolatos tanácsadás, segítségnyújtás vagy képzés. 
14 Irodahelyiség, adatbankok, felhő- és adattárolási szolgáltatások, könyvtárak, piackutatás, laboratóriumhasználat, minőségtanúsítás, tesztelés, kísérletezés és tanúsítás vagy más 
kapcsolódó szolgáltatások, ideértve a kutató-ismeretterjesztő szervezetek, kutatási infrastruktúrák, tesztelési és kísérleti infrastruktúrák vagy innovációs klaszterek által nyújtott 
szolgáltatásokat, amelyek célja a hatékonyabb vagy technológiailag fejlettebb termékek, eljárások vagy szolgáltatások kifejlesztése, beleértve az innovatív (többek között digitális) 
technológiák és megoldások végrehajtását. 
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Támogatással érintett szolgáltatások árazása 

Az EDIH az indikátorokban vállalt továbbadott szolgáltatásokat piaci áron nyújtja. A piaci ár meghatározásánál figyelembe vesszük 

• a hasonló szolgáltatások piaci árát,  

• a szolgáltatásokat nyújtó munkatársak kiemelkedő innovációs, kutatási és nemzetközi együttműködési tapasztalatait,  

• a Magyar Mérnöki Kamara 2023-ban ajánlott nettó mérnöki díjszabási ajánlását.15  

Az AI EDIH Hungary az ÁFF-ben rögzíti a szolgáltatásai, tanácsadásai irányárát, amelyek a piaci igények függvényében változhatnak. Az egyes szolgáltatások árát 

befolyásolja az adott tanfolyam/konzultáció tartalma, illetve a tanácsadási, tesztelési vagy befektetés támogatási szolgáltatás – ügyféllel egyeztetett – összetettsége, így 

a AI EDIH Hungary részéről delegált szakértői csapat mérete és összetétele is.  

 

A szolgáltatás támogatástartalma 

A AI EDIH Hungary projekt keretében a kedvezményezettek részére térítésmentesen nyújtott szolgáltatások támogatástartalma a szolgáltatás ÁFF-ben rögzített piaci 

árának 50%-a. 

  

 
15 https://mernokvagyok.hu/mernoki-dijszabas/ 

https://mernokvagyok.hu/mernoki-dijszabas/
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Mellékletek 

• 1. sz. melléklet - Szolgáltatás megrendelő minta  

• 2. sz. melléklet - Teljesítési igazolás minta () 

• 3. számú melléklet - Nyilatkozat minta kkv-knak nyújtott innovációs támogatásról/Nyilatkozat minta de minimis támogatásról  

• 4. számú melléklet- Igazolás minta az átadott támogatásról  

o 4/1. Igazolás kkv-knak nyújtott innovációs támogatásról/Igazolás csekély összegű támogatásról 

o 4/2. Igazolás csekély összegű támogatásról negatív különbözetre helyesbített összeggel 

o 4/3. Igazolás csekély összegű támogatásról pozitív különbözetről  

o 4/3. Igazolás csekély összegű támogatásról, sztornó igazolás  

 

 


